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РУССКИЙ 

7-9 кл. 

 

№1. В каком слове ударение падает на первый слог? 

1) диспансер  

2) кремень  

3) арбуз  

4) туфля 

 

№2. В каком случае форма слова не соответствует норме литературного языка? 

1) (пара) ботинок  

2) (пара) носок  

3) (пара) чулок  

4) (много) баклажанов 

 

№3. "О" пишется 

1) нак_вальня 

2) пок_яние 

3) нак_лоть 

4) убл_жать 

5) разг_родить 

 

№4. "Ъ" пишется 

1) из_ян 

2) мыш_як 

3) с_язвить 

4) суб_ект 

 

№5. "О" пишется 

1) кош_лка 

2) маж_рный 

3) груж_н углем 

4) усыпаны кварц_м 

5) суч_к 
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№6. "Е" пишется 

1) пр_зидиум 

2) пр_вередливый 

3) пр_смыкаться 

4) пр_бытие поезда 

5) пр_тенциозный 

 

№7. "Ы" пишется 

1) ц_клон 

2) русские цариц_ 

3) без_скусный 

4) супер_нфляция 

 

№8. "НН" пишется в обоих случаях 

1) Дорожки в саду были разровне_ы и посыпа_ы песком. 

2) Мы ехали с трудом по разрыхлё_ой песча_ой дороге. 

3) Зва_ые гости были возбужде_ы предстоящей церемонией. 

4) Выражение его лица было болезне_о, неестестве_о. 

 

№9. "Е" пишется 

1) опухол_вые заболевания 

2) догон_т 

3) с разбойничь_го брига 

4) он никак не высп_тся 

5) застр_вать 

 

№10. "НЕ" раздельно пишется в обоих случаях 

1) весьма (не)осторожно; (не)допонимать теорему 

2) отнюдь (не)смелый мальчик; (не)успев ответить 

3) одежда (не)убрана; (не)читающая аудитория 

4) (не)всегда так; (не)сложный, а простой 

5) (не)избежность расплаты; (не)широкая, но бурная 
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№11. Укажите варианты ответов, в которых дано верное объяснение написания 

выделенного слова. Запишите номера этих ответов. 

1) РАССМЕШИЛ — на конце приставки перед буквой, обозначающей звонкий 

согласный звук, пишется буква С. 

2) ОЧИСТИВШИЙ — написание гласной в суффиксе причастия определяется 

спряжением глагола, от которого оно образовано. 

3) ПОДЫГРАТЬ — после исконно русской приставки, оканчивающейся на 

согласный, пишется буква Ы. 

4) НЕБЫЛИЦА — слово не употребляется без НЕ, поэтому пишется слитно. 

5) (выпускники) УЧИЛИЩ — в форме родительного падежа множественного 

числа имени существительного 1-го склонения после шипящего согласного 

буква Ь не пишется. 

 

№12. Раскройте скобки и запишите слово «перемолоть» в соответствующей форме, 

соблюдая нормы современного русского литературного языка. 

Чем дольше будет работать кофемолка, тем мельче она (перемолоть) кофе. 

 

№13. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в 

предложении должны стоять запятые? 

Частенько ранним утром я уходил ловить рыбу(1) и(2) когда я выходил в старый 

липовый парк(3) сотни птиц начинали суетиться в ветвях(4) словно они хотели 

спрятаться за мелкой зеленой листвой 

1) 1, 2, 3, 4  

2) 2, 3, 4  

3) 1, 2, 3  

4) 1, 3, 4 


